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N O T I C I E S N O T I C I E S 

ayuntamiento 
Corporación Municipal 

En la pr imera sesión ordinaria celebrada por el nuevo Ayuntamiento, se acordó la designación de comisiones informativas en la siguiente forma: 
Comisión de Gobernación: D. José Barò Oliveras y D. Francisco Cual Solá. 
Comisión de Urbanismo y Obras: D. José Margenat Sampera, D. Francisco Guai Solá y D. Francisco Brustenga Galcerán. Comisión de Cultura y Deportes: 

D. José Margenat Sampera, D. Jaime Valls Bassa y D. Francisco Brustenga Galcerán. Comisión de Sanidad y Beneficencia: 
D. Miguel Barbany Bassa, D. José Barò Oliveras y D. Jaime Valls Bassa. Comisión de Hacienda: 
D. Francisco Brustenga Galcerán, D. José Barò Oliveras y D. Jaime Valls Bassa. Se acordó también renovar la Comisión Muni-cipal de Festejos, que ha quedado constituida de la siguiente forma; Presidente: D. Francisco Brustenga Galcerán. Tesorero: D. Francisco Cladellas Bonet. Secretario: D. Esteban Maspons Valls. Vocales: D. Enrique Barbany Cabot, D. Jaime Barò Moré, D. Sebastián Bonet Poma, D. Jaime Ciurans Rodés, D. Jaime Durán Danti, D. Francis-co Franch Dalmau, D. Juan Prim Puigdoménech, D. José Solé Poma, D. Miguel Barbany Bassa y D. Francisco Guai Solá. 
Por último, se acordó nombrar a los concejales D. Miguel Barbany Bassa, D. Francisco Guai Solá y D. José Barò Oliveras, para integrar con el Sr. Alcalde la Junta Municipal de Reclutamiento. 

parroquia 
Campanya contra la fam del món 

El divendres, dia 5, va ser el dia del «dejuni vo-luntan» per recordar aquells homes del món que pateixen fam i totes les seves conseqüéncies. 
El diumenge següent, dia 7, es va fer la collecta per a aquesta campanya en totes les misses. En la nostra parroquia es recolliren 3.700 pessetes. 

Assemblea parroquial 
El dissabte, dia 6, al Casal Parroquial, a un quart de deu del vespre, es va fer la tan anun-ciada assemblea parroquial. Hi van assistir 62 per-sones. En l 'ordre de l 'assemblea hi havia l'expo-sició deis temes: la Parroquia, el Conseil Pasto-ral i el nou ritual del Baptisme; Telecció deis sis compromissaris per al conseil Pastoral; 1 dife-rents colloquis. 

Conseil Pastoral El dissabte, dia 27, a la parroquia de l'Ametlla, hi hagué la reunió deis compromissaris de totes les parroquies del sector, per elegir i constituir el Conseil Pastoral del Sector. Aquesta reunió va tenir unVelleu especial pel seu frui t i per l'assis-tència del nostre Bisbe Auxiliar, Mn. Daumal. 
El Conseil Pastoral del Sector está format de 21 membres; els 5 mossèns, 15 laics i 1 religiosa. Dels 15 laics hi haurà almenys 2 o 3 représentants de cada parroquia. 

Quaresma 
El dia 24, dimecres de cendra, va començar el 

temps de la Quaresma, És un temps de Gràcia i 

de conversió. Durant 40 dies ens preparem per celebrar amb tot el seu contingut el Misteri Pas-qual, la Mort i la Resurrecció de Jesucrist, con-tingut essencial de la nostra fe. Durant aquest temps l'Església ens proposa una determinada penitència. Ens mana: fer dejuni i abstinència el dimecres de cendra i el divendres sant; i abstinència de earn tots els divendres. Aquests actes de penitència, per ser autèntics, han de respondre a una actitud interior de conversió. També és cert que hi ha altres maneres de fer penitència, totes bones. 
Baptisme 

Seguint l 'esperit del nou ritual del Baptisme, durant la Quaresma, no es farà cap baptisme, per esperar fer-ho el dia de Pasqua, en la Vetlla Pas-qual; és el dia Baptismal per excelència. Amb aquesta norma entrem en el nou calendar! de celebracions del Baptisme. (Cal advertir molt seriosament que en un cas d'urgència es pot ba-te jar qualsevol dia i a qualsevol hora). El diumenge, dia 21, es va repart i r a totes les misses un full explicatiu sobre el «Baptisme d'in-fants». És un full que ha d 'arr ibar a totes les ca-ses de Santa Eulàlia. 
Catequesi quaresmal 

La Quaresma és un temps baptismal. Tots som batejats i per aixo será bo que ens t robem alguns dies per a parlar-ne. Durant quatre dissabtes con-secutius del mes de març —dies 6, 13, 20 i 27— a dos quarts de 10 del vespre al Casal Parroquial es fa rà unes trobades-coHoqui sobre el tema «El Bap-tisme». A aqüestes xerrades hi són convidats tots els feligresos, ja que és en bé de la seva f o r m a d o cristiana, i sobretot aquells pares que han batejat o esperen bate ja r algún fill. 
Estât de comptes - Geaer 1971 
Ent rades — collectes 7.016'— — Sgda. Familia 400|— — donatius 200'— 7.616'— 
Sor tides — culte 480'-

neteja església 300'— 
Hum (rectoría, església i casal) 956'— Butano església 1.100'— Imprimir full dominical i carta pastoral 1.740'— 
diversos 490'— 5.066'— 

Superávit 2.550'-
Donatius per ais mossèns: 1.612 ptes. 

TRAJOS 
TRAJOS 

TRAJOS 
Des del més barat al més car RIERA 

ANTIGUA CASA BALDUFAS 
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